Pe3yabTaThl aHKETHPOBAHUS PoaANTeIeH 00yUaOIIMXCcs 0011e00pa3oBaTeIbLHbBIX
opraHu3anmi (IKoJ1) MyHHUMIIAJAbHOro o0pa3soBanus ropoa Kpacuonap
110 BOIPOCAaM YAOBJECTBOPEHHOCTH LIKOJIbHBIM IUTAHHEM
3a mapt 2024 roaa

Ipunsaau yyactue — 14711 poaureneid, u3 HUX:

1 — 4 xnaccel — 7417 poaurens ( 50,42%)
5 — 11 kmaccet —7294 poaurtens (49,58%)

% - om konuuecmsa npomedmux onpoc podumeﬂeﬁ

Bam pedeHok o0yuaercs B nepByro cmeny. Kyuiaer i oH nepex yxoaoM B IKoJIy?

. ma — 8427
= get — 5903

Bam peGenok 00y4aercss Bo BTOpyI0 cMeHy. Kyniaer jim oH nmepea yxoaoM B IIKOJTYy?

= ma — 8933
. Hetr — 5778

IMocemaer i Bam pe0éHOK MIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

na — 12925 (87,86 %)
Het — 756 (5,14%)
unoraa —967 (6,57%)
uukorga — 63 ( 0,43%)

HNuTtepecyerech jiu Bbl oprann3zanueil NUTaHUs B HMIKOJIe?

= na — 11098 ( 75,44%)

= uet — 1030 ( 7,00%)

= unorga — 2134 (14,51 %)
. gacto — 449 (3,05%)

YcrpauBaer siu Bac accopruMeHT 0110 B IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

. ma— 11144 ( 75,75%)
= HeT — 1128 (7,67 %)
. gactruuHo — 2439 (16,58%)



Yro 0osb1Ie Bcero HpaBuTcsa Bamemy peO0éHKy KylIaTh B IIKOJbHOM CTOJIOBOM?

nepsbie Omoaa — 2018 (13,72%)
BTOpHBIC Omroaa — 4978 (33,84%)
BhIneuky — 3649 (24,80%)

Bce, uTo roroButcs — 4066 (27,64 %)

YIIOBJICTBOpeHLI JIN KAY€CTBOM IIPUTOTOBJICHUSA HI/IHII/I?

= 1a—13119 (89,18 %)
= mer— 1592 (10,82 %)

YaoBiaerBopeHsbl Jid Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM CTOJIOBO#?

. na— 13960 (94,89 %)
. Het — 751 (5,11%)

Yro Bac He ycTpauBaeT B OPraHU3aUu MIKOJLHOI0 MATAHUA?

. Ka4eCcTBO MpHUrotToBieHus — 0
= oHOO0Opasue omroa — 3659 (24,87%)
. apyroe (kagectBo oociyxuBanus) — 0

Ecau Bam pe0eHOK He MUTAaeTCs B LIKOJIe, TO mouemy?

. HE UMeeM MaTepHralibHOi Bo3MoxkHocTH — 420 ( 2,85%)

. emy (eii) He HpaBUTCS MUTAHKE B IIKOJIC — ea HeBKycHas — 1434 (9,75 %)

. emy (ei) He HpaBHUTCS MMUTAHKUE B IIKOJIE — eMY MOJAI0T XonoaHou — 252 (1 1,71%)
. OH (OHA) HE YCIEBAeT, TAK KaK BPEMEHH Ha TIEPEMEHE HEJTOCTATOYHO —
694(4,72%)

. apyras npuurHa (He ykazaHno) — 0

Ecau Bam pedeHoOK nokymnaert 4ro-audo B Oydere MIKOJIbI, TO KaK 4acTO?

= exxenHeBHO — 3728 (25,34%)
. 2 — 3 pasa B Hegemo — 5565 (37,83%)
. 3aTpyAHSIOCh 0TBeTUTH — 5418 (36,83 %).



